

强身健体志笃行 风华正茂梦启航

廊坊志鸿中学第二届体育文化艺术节成功举办



■校长致辞



■国旗会旗方队



■节目表演



■班旗方队



■传递圣火



■开场舞

本报讯(记者 东方)为全面贯彻执行《国家体质健康标准》,落实国家阳光体育活动,充分发挥体育、艺术教育的育人功能,切实提高学生的心理和身体素质,10月21日,廊坊志鸿中学第二届体育文化艺术节开幕,全校师生共同参与,成就了一场精彩绝伦的盛会。

方队入场,风华正茂展风采

以少年之姿,赴运动之约;扬体育精神,迎青春盛会。伴随着激昂的音乐和盛大的开场舞,开幕式拉开了序幕。随后,各方队整齐入场,场面宏大壮观,向全校师生展示创新成果,赋予体育运动新的时代内涵,让五育并举更加丰富。

其中,国旗会旗方队在前指引,鲜艳的五星红旗在晨光中熠熠生辉。班旗方队英姿飒爽,彰显着志鸿学子斗志昂扬的精神风貌。彩旗方队在风中舞动,为即将展开的盛会欢呼喝彩。花束方队隆重献礼,展现出志鸿女孩巾帼不让须眉的气魄。裁判员方队步伐沉稳,全心全意为比赛保驾护航。各年级代表队如初升朝阳,绽放着耀眼的光芒。篮球方队意气风发,展现出无人可挡的士气。运动方队以拼搏诠释体育精神,用奋斗书写青春华章。艺术方队匠心独具,以优美的舞姿、精彩的表演诠释青春如歌。

庄严升旗,践初心勇担使命

志鸿国旗队,英雄少年强!扬雄风,挺傲骨,步履铿锵;升国旗,奏国歌,红旗飘扬。方队入场后,升旗仪式正式开始,全体领导、教师及同学们肃穆而立,向国旗行注目礼,国歌的旋律与青春的脉搏共鸣,爱国之情在每个人心中涌动,共同向伟大祖国致以最崇高的敬意。作为新时代的青少年,志鸿学子践行初心、勇担使命,将中华民族伟大复兴梦想根植于心、外化于行,立志为学校 and 祖国的明天书写更加璀璨的篇章。

开幕致辞,殷殷期盼促奋进

升旗仪式结束后,主持人隆重介绍了出席此次开幕式的各位领导,并由廊坊志鸿中学孙校长作开幕式致辞。他鼓励同学们在运动中享受超越自我的过程,在竞争中锤炼奋勇当先的品格,在协作中展现精诚团结的精神,激励志鸿学子发扬体育精神,在比赛中遵守规则,顽强拼搏,团结合作,展现志鸿风采。随后,裁判员代表、运动员代表郑重宣誓,以最公正的评判标准营造良好的比赛环境,以最好的竞技状态创造卓越的成绩,誓言铿锵,铮铮回响。

传递圣火,承续梦想与荣光

传递圣火是此次开幕式最瞩目的环节,由师生代表接力传递,这既是对体育文化艺术节内核品质的传承,更是对志鸿中学超越永无止境精神的诠释,将梦想和荣光传递给每个人,激励志鸿学子以团结、拼搏、奋斗的精神,实现更高、更远、更强的目标。

活力赛场,砥砺拼搏谱华章

梦想正扬帆,同学恰少年!本届体育文化艺术节包括田径、跳高、跳远、篮球、趣味项目等,一个个矫健的身姿昂扬,一声声嘹亮的呐喊激荡,在赛道上,在沙池边,在栏杆旁,追逐梦想的速度、远度和高度,挑战极限,超越自我,为班争光,为校添荣。

此次活动的成功举办,不仅展示了志鸿学子的风采和活力,锤炼了学生们勇敢顽强、坚韧不拔的意志品格,也彰显了学校推进素质教育、助力学生全面发展、培育时代新人的教育实践成果。未来,廊坊志鸿中学全体师生将继续弘扬体育精神,踔厉奋发,超越永无止境!



■现场节目表演



■现场活动节目表演



■田径比赛



■跳高比赛



■趣味项目



■颁奖仪式